
Tájékoztató a 2024/2025-ös tanév felvételi eljárás rendjéről: 

Kedves Szülők! Kedves Továbbtanuló Diákok! 

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) 37. § (1) bekezdése 

alapján az általános iskola 8. évfolyamos tanulója esetében a felvételi lapok (tanulói adatlap, 

jelentkezési lapok, módosító tanulói adatlap) kitöltését az általános iskola szervezi meg. 

Legfontosabb feladatunk a felvételre jelentkező 8. évfolyamos tanulók és szüleik részletes, 

pontos tájékoztatása, a beküldendő dokumentumok előkészítése, tartalmi és formai ellenőrzése, 

hitelesítése és őrzése. A felvételi lapokat – ha a jogszabály másképp nem rendelkezik – az 

általános iskola a kitöltéshez szükséges adatok ellenőrzése és rögzítése után a középfokú 

iskolák felvételi információs rendszerében (a továbbiakban: KIFIR rendszer) állítja elő, és 

továbbítja a felvételt hirdető középfokú iskolába, valamint az Oktatási Hivatalba.  

 
Az általános iskola minden év október 31-ig tájékoztatja a nyolcadik évfolyamra járó tanulókat a 

középfokú iskolai felvételi eljárás rendjéről. 

A középfokú felvételi eljárással kapcsolatban az alábbi linkekre kattintva érhető el információ: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/felveteli_a_kozepfoku_iskolakban_

2024_2025 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/tajekoz

tato_alt_isk_8_evf 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/tajekoz

tato_6_8_evf 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/sni_tan

ulok_reszvetele 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_felvetelizoknek/kozepf

oku_beiskolazas_rendje 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozepfoku_felveteli_eljaras/tajekoztato_matek_magyar 

Az általános iskola minden év október 31-éig tájékoztatja a hetedik évfolyamra járó tanulók szüleit 

is arról, hogy a gyermekük iskoláztatásával kapcsolatos kérdésben a szülőknek közösen kell dönteniük, 

valamint arról, hogy ha az iskolaválasztással kapcsolatban a szülők, vagy a szülő és a gyermek között 

vita van, annak eldöntése a gyámhatóság hatáskörébe tartozik, és gyermekük felvételi lapjait az 

általános iskolának a gyámhatósági döntés szerint kell továbbítania.  

A felvételi lapok aláírására vonatkozóan részletes tájékoztatás található az OH Hivatal honlapján 

(www.oktatas.hu) a Köznevelés/Középfokú felvételi eljárás/Tájékoztató felvételizőknek/A felvételi 

lapok aláírására vonatkozó tudnivalók menüpont alatt.  

Rendkívül fontos annak a figyelembevétele, hogy a szülők közötti megegyezés, illetve a gyámhatósági 

döntés hiánya akadályozza a tanuló részvételét a felvételi eljárásban. Amennyiben a szülők a 

gyermek iskolájának, életpályájának megválasztása tekintetében nem tudnak megegyezni, úgy az 

Oktatási Hivatal a jelentkező egyetlen tanulói adatlapját sem dolgozhatja fel, a felvételi végeredmény 

megállapítására nem kerül sor. A szülők közötti vita eldöntése a gyámhatóság hatáskörébe tartozik, az 

OH ezekben az ügyekben döntést nem hozhat. 

Sikeres felvételt kívánok: Pailinger István 
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